Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMEUWEHWE

Mo aapecy: Oprrpya, HoBas, 3,nut.A A1
ApeHpaTop: -

Obwasn nnowaas spaHns: 887.4

PacueTHas nnowans: 280.7

Pacuet rogosoii amoptusaumu 1 Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAA VHBEHTapHasA cToumocTsb) / So

C6(n) = 74039 * 43/ 887.4 = 3587.65
AM = 3587.65 *0.012 = 43.05

Pacuet pentHol nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3(hDULIMEHT KOMOPTHOCTH
=15 - 6a3oBbIit KOIhPULMEHT
Kr= 0.8 - K03(hHULMEHT rpagocTpoeHUst

Pacuer C6(u): C6(n) = (neitcTBuTENLHAS VHBEHTapHas CToUMOCTb) / So

C6(n) = 35802 * 43/ 887.4 = 1734.83
Pn= 173483*1 *1.5*08 = 2081.80

ApeHaHan nnata 3a 1 KB.M NNOLWaaM, PACRONOXEHHON Ha OTMeTKe 0 n Bblle 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jrop ]/ 1000

AT =( 43.05 + 1536 + 2081.80) * 225/1000 = 823.69
Jrop = 225 - KOPPEKTUPYIOWMIA Ko3hPULNEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEeHWsa Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHgHas nnarta 3a noMeLLeHue, pacnon. Ha otT™. 0 1 Bbile 6e3 Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es noagsana)

Ann(6es nogsana) = 823.69 * 280.70 = 231209.78

KeapransHoiii nnatex s 6loaxer (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBeolii nnaTtex : (25%) 57802.45 + 10404.44
Bropoit nnarex : (25%) 5780245 + 10404.44
Tpetuit nnatex : (25%) 57802.45 + 10404.44
UeTBepThIA NNaTex : (25%) 5780245 + 10404.44

Ucnoshutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
x [Jorosopy aperabt

PACYET APEHAHOW NNATL! 3A HEXWUIIOE MOMELLEHUE

No aapecy: Topbkoro, 54
ApeHaaTtop: -

O6wasn nnowasb 34aHusA: 23417
PacueTHas nnowiaab: 2.5

PacdeT ron0BOM amopTM3aumMm @ AM = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBUTENBHER UHBEHTapHas CTOUMOCTb) / So

C6(n) = 492623 *43/2341.7 = 9045.90
Am = 9045.90*0.012 = 108.55

PacueT peHTHo! nnatel . Pn = CH(n) * Kk * A *Kr

Kk = 1 - K03t hULMEHT KOMGPOPTHOCTU
A= 2 - 6asosblih k03P PUUMeRT
Kr= 3.5 - K0athhUUMEHT rPajoCTpoeHUs

Pacuet C6(1): CB(1) = (neiACTBUTENbHAA MHBEHTAPHAA croumocTs) / So

C6(1) = 344836 *43/2341.7 = 6332.13
Pn= 6332.13*1 *2*3.5= 44324 .91

ApengHas nnata 3a 1 kB.M naowanun, pacnonoXeHHo! Ha OTMeTKe 0 uBbiwe 6e3 Q:

A01 = (Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

A01 = ( 108.55 + 1536 + 44324.91)* 225/1000 = 10343.13
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOUMIA KOIDDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHURA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

loA0BAs apeHAHas NnaTa 3a NOMeLLeHue, pacnon. Ha oM. 0 v sbie 6e3 Q :
Ann(Gea noa.) = A01 * 8 (bes nogsana)

Ann(6es noagana) = 10343.13 * 2.50 = 25857.82

KsapTansHblit natex B Groaxer (6es HOC) + HAC (18%) :

MNepBblit NNaTex : (25%) 6464.46 + 1163.60
BTopoi nnartex (25%) 6464.46 + 1163.60
TpeTuit nnarex ! (25%) 6464.46 + 1163.60
YeTsepTblit nnaTex (25%) 6464.46 + 1163.60

UcnonHmTtens : Metposa (ten. 35-35-48)



Mpurioxerue Ne 2
k [oroBopy aperibi

PACYET APEHAHOM NNATbH! 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BepxHns Jybposa, 23
ApeHaaTop: -

O6was nnowaab snaHus: 78053

PacueTHas nnouiaab: 12.8

Pacuet rogosoi amopTusaum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBHAR MHBEHTapHas CTOMMOCTb) / So

C6(n) = 906858 * 43/ 7905.3 = 4932.75
AM = 4932.75*0.012 = 59.19

PacueT peHTHOM nnatbl © PN = CB(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - kK03 PULMEHT KOMOPTHOCTH
A= 12 - 6a30BbIA K03 DUUMEHT
Kr= 2.6 - K03thHULMEHT rPafoCTPOEHUA

Pacuet C6(1): CH(1) = (AeCTBUTENEHAR MHBEHTAPHAA cToumocTs) / So

C6(n) = 861515 * 43 /7905.3 = 4686.12
Pn= 4686.12*1 *1.2726= 14620.69

ApeHaHan nnara 3a 1 kB.M nnowlanu, paCcnonOXeHHON Ha OTMETKE 0 v Bbiwe 6e3 Q-
AO1 =[(AM+HKp+Pn)*JKop]/1OOO

A01 = ( 59.19 + 1536 + 14620.69 ) * 225/1000 = 3648.57
Jrop = 225 - KOpPEKTUPYHOLLMIA KOIDPULIMERT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHWS Ha XanuTanbHblA PEMOHT

ApeHgHada nnara 3a 1 KB.M NFIOLLAAM, PAacnONOXEHHON Ha OTMETKE 0 1 Bbie ¢ koad. Q 1 AQ1(g) = A0T * Q * Kum

A01(q) = 3648.57 *0.5* 1= 1824.29
Q= 05 - KO3 HNULMEHT MyHALMNANEHOR ONeKkn
Kum = 1 - KO3DDULMEHT ANS HEMYHULMNATBHOTO 6anaHcopepxarens

FoACBas apeHAHas nnara 3a NoMeuleHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bblwe 6es Q:
Ann(6es noa.) = AC1 * S (Ges noaBana)

Ann(6e3 nopsana) = 3648.57 * 12.80 = 46701.70

FoaoBan apeHaHas nnata 3a noMellenue, pacnor. Ha otM. O M BblE CQ :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es rioasana)(q) = 182429 12.80 = 23350.91

KeapTanbHbli nnaTex B Gropket (Bes BAC) + HAC (18%) :

MepBbIi NNaTex (25%) 5837.73 + 1050.79
BTopoit nnaTex (25%) 5837.73 + 1050.79
TpeTwit ANarTex : (25%) 5837.73 + 1050.79
YeTBEpTLI NnaTex ! (25%) 5837.73 + 1050.79

WUcnonmmTens © MeTtpoea (ten. 35-35-48)



Mpunoxexne N2 2
k Jorosopy apeHap!

PACYET APEHOHOW MMNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: flenunHa, 2
ApeHpartop: ---
O61an NNoLasb 34anus. 6842.8
PacueTHan nnowianb: 15.4

PacueT roA0BOM amopTaaumm | Am = C6B(n) * Ham
Pacuer C6(n): CB(M) = (BOCCTAHOBUTENBHARA AHBEHTapHaA CTOUMOCTb) / So

C6(n) = 786085 * 43 /6842.8 = 4939.74
Am = 4939.74*0.012 = 59.28

PacueT peHTHOW NnaTht Pn= CBM) * Kk * A Y Kr

Kk= 1 - koachduumnert KoMpopTHOCTH
A= 15 - Ga30Bbiit KO3 DUUMEHT
Kr= 3.5 - ko3 PULIEHT rpafocTpoeHus

Pacuet C6(n): CBM) = (aecTBUTENEHAA VHBEHTapHas cToumMocTb) / So

C6(1) = 786085 * 43 / 6842.8 = 4939.74
Pn= 4939.74*1 *15%3.5= 25933.64

ApenpHas nnata 3a 1 kB.M RAAIOWAAN, pacnonomeHHoﬁ Ha oTMeTke 0 v Buiwe 6e3 Q

A01=[(AM+HKp+Pn)'JK0p]/1000

A0 =( 59.28 + 1536 + 25933.64 ) * 22571000 = 6194.01
Jkop = 225 - KOppeKTley}OLLMﬁ xo3ahpuumeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEeHUs Ha KanuTanbHbi PEMOHT

loaoBas apeHaHasn nrata 3a noMeLLeHre, pacnon. Ha OTM. 0 v Bbille 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = AO1 * S (Bea nopsana)

Ann(6es nogsana) = 6194.01 " 15.40 = 95387.75

KeapTarnbHbil InaTex B SiopkeT (Bes HOC) + HAC (18%) -

Mepebit NNATEX (25%) 23846.94 + 4292 .45
Bropow nnaTex (25%) 23846.94 + 4292.45
TpeTwi nnaTex: (25%) 23846.94 + 4292.45
UeTBepThI NNATEX (25%) 23846.94 + 4292.45

VcnonuuTens : MeTposa (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k [oroopy apeHabt

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELYEHNE

Mo agpecy: NecHon, NecHan, 10A,nuT.AA1
ApeHpaaTop: -

Obwasn nnowaas 3paHus: 3135.7

PacueTHas nnowags: 9.2

Pacuet rogosoit amoptusaummn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENbHAS UHBEHTapHas CTOMMOCTh) / So

C6(n) = 233570 *43/3135.7 = 3202.96
Am = 3202.96 *0.012 = 38.44

Pacuet penTtHoli nnatei : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk =1 - k03(hbULIMEHT KOMOPTHOCTM
A= 12 - 6as3oBblit koahdULMeHT
Kr= 0.8 - KO3 DULMEHT rpafoCcTpoEHMA

Pacuetr C6(u) : C6(n) = (aeiicTBUTENbHAS VHBEHTapHas CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 215555 * 43 /3135.7 = 2955.92
Pn= 295592*1 *1.2*08= 2837.68

ApeHaHan nnata 3a 1 KB.M NNOWaAK, PacroNnoxeHHo Ha oTMeTke O 1 Bbile 6e3Q:
A01=[(Am + Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

A01 = ( - 38.44 + 1536 + 2837.68)* 225/1000 = 992.73
Jkop = 225 ~ KOPPEKTUPYIOLLWI koadpduumeHT
Hkp = 1536 - HAaKONNEHWA Ha KanuTanbHbIA PeMOHT

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M NrIoLWaam, pacronoXeHHOM Ha oTMeTke 0 1 Bbiue ¢ koah. Q: A01(q)

A01(q) = 992.73*0.5* 1= 496.37
Q= 05 - KO3(pDULMEHT MyHULIMNANBLHOW Oneku
KHm = 1 - KOAYPULMEHT ANA HEMYHULIMNANLHOTO 6anaHcoaepxarens

lonosas apeHaHas nnaTa 3a NoMelLeHue, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbllwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A1 * S (Ges nogsana)

Ann(6es noaBana) = 992,73 * 9.20= 9133.12

loposas apeHaHas nrata 3a nomeLlueHue, pacnon. Ha oT™M. O uBbllwe ¢ Q ;
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6ea nogsana)

Ann(6e3 noasana)(q) = 496.37 * 9.20= 4566.60

KsapTansHbiit nnatex e blogxet (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBblit NnaTex : (25%) 114165 + 205.50
Bropoit nnatex : (25%) 114165 + 205.50
TpeTuii nnaTex : (25%) 1141.65 + 205.50
YeTtBepThbit NNaTex : (25%) 114165 + 205.50

WcnonHuTens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerve Ne 2 D fos S
k [loroBopy apeHab!

PACYET APEHOHOW NMNATb! 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

o aapecy. KamaruHa, 6,nut.I1 12
ApeHaaTop: -—

O6wasn nnowaas 3aaHua;  7593.8

PacueTRran nnowaab: 18.7

PacueT ronoBoit amopTtuaauun 1 Am = CB(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAA MHBEHTApHAasA CTOMMOCTL) / SO

CH(n) = 758416 * 43/ 7593.8 = 4294 .54
AM = 429454 0.012 = 51.53

PacueT peHTHoi nnatel © Pa= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PHUUMEHT KOMDOPTHOCTK
A= 15 - Ba3oBbiA KOIPDULMEHT
Kr= 2 - K03 DULMEHT rPAAOCTPOEHUR
Pacyer C6(u): CH(M) = (AeAcTBMTENDbHAA NHBEHTApHAR cToMMocCTb) / So
C6(n) = 692595 * 43/ 7593.8 = 3921.83
Pn= 3921.83*1 *15*2= 11765.49

ApeHgHas nnata 3a 1 K8.M nriowaau, pacnonoxeHHown Ha oTmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO% = [ (Am + Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.53 + 1536 + 11765.49 ) * 225/1000 = 3004.43
Jkop = 225 - KOpPEKTUPYHOLLWA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNEHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ToaoBas apeHAHan nnata 3a noMelleHne, pacnosl. Ha oT™. 0 v sblle 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6es noagpana) = 3004.43 * 18.70 = 56182.84

KsapranbHblii inatex 8 Giopxet (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBblit NRaTex (25%) 1404571 + 2528.23
Bropow nnatex : (25%) 14045.71 + 2528.23
TpeTui nnatex . (25%) 14045.71 + 2528.23
UeTBEpTHIA NNATEX ! (25%) 14045.71 + 2528.23



Mpunoxenue Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXUTOE NOMELWEHNE

Mo appecy: KamaHuHa, 8,nuT.[T11M2
ApeHpaTop: -

O6was nnowaab 3aaHua: 7593.8

PacyeTHas nnowaab: 8

PacueT rogosoit amopTusativ 1 Am = CB(n) * Ham
PacueT C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbLHARA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTS) / SO

C6(n) = 758416 * 43/ 7593.8 = 4294.54
Am = 4294.54*0.012 = 51.53

Pacuet peHTHo# nnatel © Pni= CO() * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PUUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - 6a308Bblk KOIDDULUEHT
Kr= 2 - K03(hDPULMEHT rPaAOCTPOEHUS
Pacyer C6(n): CH(W) = (ReACTBUTENbHAA UHBEHTAPHAA cTOUMOCTL) / SO
C6H(n) = 692595 * 43 /7593.8 = 3921.83
Pn = 3921.83*1 *1.2*2= 9412.39

ApeHgHas nniata 3a 1 kB.M nnowaau, pacronoXeHHOM Ha OTMETKE 0 v Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[ (Am + Hkp + Pn) * Jkop }/ 1000

A01 = ( 51.53 + 1536 + 9412.39) * 225/1000 = 247498
Jkop = 225 - KOPPEKTMPYIOLMA KOSDHULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNEHMA Ha KanuTanbHbi PEMOHT

Moa0Bas apeHAHan nnarta 3a NOMeLLeH1e, pacnon. Ha OTM. 0 v ebiwe 6e3 Q:
Ann(6ea nog.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es noagsana) = 247498 * 8.00= 19799.84

KeapTanbHbiit nnatex 8 Gopxet (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepsoifi nNaTex (25%) 494996 + 890.99
Bropoi nnartex : (25%) 494896 + 890.99
TpeTwit nnaTex : (25%) 494996 + 890.99
UeTBepTblil nnaTex : (25%) 494996 + 890.99

WcrionxuTens : MNetposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexune Ne 2
k [lorogopy apexast

PACYET APEHHOW NIATbI 3A HEXXWNOE NOMELYEHUE

Mo appecy: OHepreTvk, CeBepHan, 9A
ApeHaaTop: -

O6wasn nnowaab 3aauust; 285

PacueTtHas nnouwagb: 285

PacueT rogoBon amoptusaumm . AM = CH(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(N) = (BOCCTAHOBUTENbHAA UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 27761 *43/285 = 4188.50
Am = 4188.50*0.012 = 50.26

PacyeT peHTHOW nnatet : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO HULIMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - 6a30BbI KOIDDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3(hhUUMEHT rpafoCTpoeHUs

Pacuer C6(n) : CB(n) = (nencreuTensHas MHBEHTapHas CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 22486 * 43 /285 = 3382.62
Pn= 3392.62*1 *1.2*08= 3256.92

ApeHaiHas nnata 3a 1 KB.M nnotwagm, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 v Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[ (Am + Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

A0t =( 50.26 + 1536 + 3256.92 ) * 225/1000 = 1089.72
Jrop = 225 - KOPPEKTUPYIOLWUIA K03 BULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHWUSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lopoBsas apeHzHas nnara 3a noMeuleHne, pacnon. ka ot™. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es noagsana)

Ann(6es nogeana) = 1089.72 * 285.00 = 310570.20

KeaptaneHblid nnatex B biogxer (6es HAC) + HAC (18%) :

Nepsoird nnaTex : (25%) 7764255 + 13975.66
Bropoii nnartex : (25%) 7764255 + 13975.66
TpeTuni nnatex : (25%) 7764255 + 13975.66
YeTBepToilt nNaTtex (25%) 7764255 + 13975.66

Wcnonrutens : MNetposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
Kk [loroBopy apeHab!

PACYET APEHOHOW NMNATb! 3A HEXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Crtpouteneit, 32
ApeHaaTop:

Ofwas nnowaab 3aaHua: 3555.6
PacyeTHas nnowagb: 15.7

B T.4. Nnowjage nogeana: 15.7

PacueT rogoBoit amopTtusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBMTENbHAS MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 325130 * 43/ 3555.6 = 3931.99
Am = 3931.99*0.012 = 47.18

Pacuet peHTHolW nnatel : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KOIHPMLMERT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - 6a30Bbii KO3hPULMENHT
Kr= 2.6 - KO3(PDUUMEHT rpagoCTPOEHNA

Pacuer C6(n): C6(u) = (pecTBUTENBHAA UHBEHTapHAA CTOUMOCTB) / So

C6(n) = 234094 * 43/ 3555.6 = 2831.04
Pn= 2831.04*1 *1.2*26= 8832.84

ApeHaHas nnarta 3a 1 KB.M Nnowaamn, pacrnonoxeHHoN Ha otMmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AM + Hxp + Pn ) * Jkop 1/ 1000

A01 = ( 47.18 + 1536 + 8832.84 ) * 225/1000 = 2343.60
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIDDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMJIEHUst Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnara 3a 1 k8.M Nowaau, pacronoxXxeHHoi Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * KHm

A01(qg) = 2343.60*0.5*1= 1171.80
Q= 05 - K03 HUUMEHT MyHULIMNANBHOK OneKkn
KHm = 1 - K03(h(MLUMEHT ANA HemyHuumnansHoro 6anaHcoaepxaTens

ApexgHan nnata 3a 1 k.M nnowagu nogeana 6e3 Q : An1=A01*Kn
An1 = 234360*06= 1406.16

ApeHpHas nnara 3a 1 k.M nnowaamn noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Kn
Ani(q) = 1171.80*0.6 = 703.08

lNoaosas apeHaHas nnara 3a nogean 6e3 Q : Anoa = An1 * Snoa
Anog = 1406.16 * 15.7 = 22076.71

lopgosas apeHpHasa nnara 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 703.08 *15.7 = 11038.36

loaosas apeHpHasA nnara 3a nomelleHre, pacnon. Ha oT™. 0 v Bbie 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nopgsana)

Ann(6e3 noaeana) = 2343.60* 0.00= 0.00

lopoBas apeHaHas nnaTta 3a noMetuenme, pacnon. Ha oTM. O U Boille ¢ Q:
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6es noagsana)

Ann(6e3 noasana)q) = 1171.80* 0.00= 0.00

logoBas apeHaHas nnarta 3a nomellexue ¢ noasanom 6e3 Q coctasut :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anoj

Ann = 0.00 + 22076.71 = 22076.71

loaosas apeHfaHas nnara 3a nomeLleHve ¢ nogsanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)

Ann(g) = 0.00 + 11038.36 = 11038.36



KsapTtansHblt nnatex 8 Gogxet (6es HOC) + HAOC (18%) :

MepBbi nnaTex : (25%)
Bropon nnarex : (25%)
TpeTtvit nnatex : (25%)
YeTtBepThifi NNaTex : (25%)

Wcnonnutens : MeTtposa (ten. 35-35-48)

2759.59
2759.59
2759.59
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496.73
496.73
496.73
496.73



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabi

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HE)XXUIOE NMOMEWEHUE
Mo aapecy: 1-1 KonnektueHeIn, 6A
ApeHparop: -
Obwas nnowjaab spgaHus: 14425
B T.4. nnowaas noasana: 176.6
PacueTtHas nrowagb: 72

Pacuet rogosoit amopTUsauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENBHAS VHBEHTapHas CToumocTs) / So

C6(n) = 129852 * 43/ 14425 = 3870.80
AM = 3870.80*0.012 = 46.45

Pacuet peHTHOt nnatbl : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3(PULMEHT KOMPOPTHOCTU
A= 15 - 6a308blil koahhULMeHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT FPagoCTpoEHMS
Pacuet C6(u) : C6(u) = (neiicTBUTENLHARA VHBEHTapHas cTouMocTh) / So
C6(n) =83105*43/1442.5= 2477.31
Pn= 2477.31*1 *15*2= 7431.93

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M NMoLaam, pacronoXeHHOM Ha oTMeTke 0 1 Bbie Ges Q:
A0T =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.45 + 1536 + 7431.93)* 225/1000 = 2028.24
Jkop = 225 - KOpPEKTUpYIoWMiA koaduumeHT
Hkp = 1536 - HAaKONNEHWA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

loposas apeHaHas nnata 3a noMmelleHue, pacnon. Ha oT™. O # Bbile 6e3 Q ;
Ann(Ges noa.) = A01 * S (Gea nogsana)

Ann(6es noasana) = 2028.24 * 72.00 = 146033.28

KBapTtanbHbiii nnatex B GloaxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBblit nnatex : (25%) 36508.32 + 6571.50
Bropoii nnaTex : (25%) 36508.32 + 6571.50
TpeTwuit nnarex : (25%) 36508.32 + 6571.50
YeTBepTbil nnatex (25%) 36508.32 + 6571.50

Wcnonnutens : Byropkos (ten. 35-35-48)



Mpunoxenune Ne 2
k JorosBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NMNATbI 3A HEXWUITOE NMOMELWEHUE

Mo appecy: KamanuHa, 10/18
ApergaTop: -

O6was nnowagk sganus; 1759.8
PacueTtHas nnowagb: 737

Pacuet rogosoii amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS MHBEHTapHaA CToumocTs) / So

C6(n) = 175634 * 43/ 1759.8 = 4291.55
AM = 4291.55*0.012 = 51.50

PacueT peHTHO! Nnathl : Pn= CB(1) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 15 - 6a3osblit kO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3 HULIMEHT rpafoCcTpoeHUs
Pacuetr C6(u): C6(w) = (geitcTBUTENbHAS VHBEHTapHas CTOMMOCTb) / So
C6(u) = 129969 * 43/1759.8 = 3175.74
Pn= 3175.74*1 *15*2= 9527.22

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M NowWwanm, pacrionoXeHHON Ha oTMeTke 0 1 Bbile 6e3Q:
AO1=[(Am+ Hkp +Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 51.50 + 1536 + 95627.22 ) * 225/1000 = 2500.81
Jkop = 225 - KOPPEKTVPYIOLWNIA KOIhDULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHWUA Ha KanuTanbHbLIA PEMOHT

Foposas apeHaHas nnara 3a nomeweHne, pacnon. Ha oT™. 0 v Boilue 6e3 Q
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogpsana) = 2500.81* 73.70 = 184309.70

KsapranbHoiit nnatex B GiogxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbI Nnatex : (25%) 46077.43 + 8293.94
Bropoit nnatex : (25%) 46077.43 + 8293.94
TpeTuit nnatex : (25%) 46077.43 + 8293.94
YeTBepThIfi MnaTex : (25%) 46077.43 + 8293.94

WcnonHutens : Byropkoe (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k Joroeopy apeHabi

PACYET APEHAHOW NMNATbI! 3A HE)XXWUITOE NMOMELLEHUE
Mo agpecy: PacronuuHa, 59
ApeHpatop: -
Obwasn nnowaab saavns: 1689.7
B T.M. nnotwagb nogeana: 377
PacyeTtHaa nnowagb: 4529
B T.M. nfowagb noasana: 241.7

Pacuet rogosoit amopTUsauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoCCTAHOBUTENLHAS MHBEHTAPHAS CTOUMOCTB) / So

C6(n) = 161201 * 43/ 1689.7 = 4102.29
Am = 4102.29*0.012 = 49.23

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 uLmeHT KoM OopTHOCTU
=15 - 6a30BbIit KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3 DULIMEHT rpafoCcTpoeHus

Pacuet C6(u): C6(u) = (aeitcTBUTEnbHANA MHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) = 132185 *43/1689.7 = 3363.88
Pn= 3363.88*1 *1.5*26= 13119.13

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NOLWAAM, PacNoNoXeHHOM Ha oTMeTKe 0 1 Bbilue Ges Q:
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.23 + 1536 + 13119.13 ) * 22571000 = 3308.48
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIoWmiA koacbduumeHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHUA Ha KanuTanbHbIA pEMOHT

ApenfiHasa nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana 6es Q : Anl = A01 *Kn
Ant = 3308.48*0.6 = 1985.09

'oposas apengHan nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anog, = 1985.09*241.7=  479796.25

loaoBsas apeHaHas nnata sa noMetLeHue, pacnon. Ha oT™. 0 n Bbile 6e3 Q ;
Ann(6es nop.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es noggana) = 3308.48 * 211.20 = 698750.98

loaoBas apeHAHan Nnata 3a NoOMeLLeHWe ¢ NogBasioM 6e3 Q CocTaBuT |
Ann = Ann(Ge3 nogeana) + Anog,

Ann= 69875098+  479796.25 = 1178547.23

KeapTanbHbiii natex B Glogxer (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepebiii nnaTtex : (25%) 294636.81 + 53034.63
Bropoi nnavex : (25%) 294636.81 + 53034.63
TpeTuii nnaTtex : (25%) 294636.81 + 53034.63
YeTBepThIi nnaTtex : (25%) 294636.81 + 53034.63

Ucnonuntens : Byropkoe (ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k Jorosopy apeHab!

PACYET APEHAHOW MNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUME

Mo aapecy: Crpouteneii, 19
ApeHpaTop:

Obuwjas nnowaap 3ganvs: 6118.7
PacyeTHas nnouwagb: 52.1

PacueT rogoBoit amopTusayuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAN MHBEHTapHasi CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 494019 *43/6118.7 = 3471.79
Am = 3471.79*0.012 = 41.66

Pacyet peHTHOM nnaTel ; Pn = C6(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03athpuLMEHT KoMDOPTHOCTU
A= 15 - 6a3oBbI KoathpuLMEHT
Kr= 26 - k03 hrLMeHT rpaaocTpoeHis

Pacuet CG6(u) : C6(n) = (peitcTuTensHas VHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) =321112*43/6118.7 = 2256.66
Pn= 225666*1 *1.5*26= 8800.97

ApeHaHan nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bhilue 6e3 Q -
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 41.66 + 1536 + 8800.97 ) * 22571000 = 2335.19
Jkop = 225 - KOppeKTUpyowmnii kostuumeHT
Hkp= 1536 - HaKoMneHus Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

loposas apengHas nnata 3a nomeluenme, pacnon. Ha oTM. 0 u Bbitlie 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6es nogsana) = 2335.19 * 52.10= 121663.40

KBapTanbHbiii nnatex s GioaxeT (6e3 HOC) + HOC (18%) :

MepsbIi nnatex : (25%) 3041585 + 5474.85
Bropoit nnatex : (25%) 3041585 + 547485
Tpetuin nnatex : (25%) 3041585 + 5474.85
YeTBEpThIR NNaTex : (25%) 3041585 + 5474.85

Ucnonuutens : Byropkos (ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k florosopy apeHabi

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Ansbsesa, 20
ApeHngaTop: -

Obwas nnowaae snanus; 3889
PacyeTHas nnowagp: 78.9

Pacuet rogoBoit amopTusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHANA VHBEHTapHasa CToMMocTb) / So

C6(n) = 327075 * 43 / 3889 = 3616.41
Am = 3616.41*0.012= 43.40

PacueT peHTHoii nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULMEHT KOMPOPTHOCTM
A= 15 - 6a3oBbIit koadduLMeHT
Kr= 2 - KO3(PDUUMEHT rpafocTpoeHns
Pacuer C6(n) : C6(u) = (neiicTBuTensHas VHBEHTapHas CTOUMOCTL) / So
C6(n) = 268202 * 43 / 3889 = 2965.46
Pn= 2965.46*1 *15*2= 8896.38

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.M nrnowagu, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 BbiLe Be3 Q
AO0T=[(Am+Hxp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AD1 = ( 43.40 + 1536 + 8896.38 ) * 225/1000 = 2357.05
Jkop = 225 - KOPPEKTUpYIoWmIA koachduuneHT
Hkp = 1536 - HaKONNEHUA Ha KanuTanbHbli PEMOHT

lNopoBas apeHaHas nnaTa 3a noMeleHe, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbille 6e3 Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(6es nogsana) = 2357.05 * 78.90 = 185971.24

KsapTanbHbiii nnatex s Glogxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MNepBblit nnaTex : (25%) 4649281 + 8368.71
Bropoit nnatex : (25%) 46492.81 + 8368.71
TpeTuit nnatex : (25%) 46492.81 + 8368.71
YeTBepThiid MNaTex : (25%) 4649281 + 8368.71

Ucnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenye Ne 2
k [loroBopy apeHasl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWINOE NOMELWEHWE

Mo appecy: CeBepHas, 36A
ApeHpaTop: -—

O6wasn nnowaak sanaHns: 4996.6
PacuyeTHas nnowagas: 203.5

Pacuet rogosoit aMopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENBHAS MHBEHTapHasa cToumocTs) / So

CB(n) = 517516 * 43/ 4996.6 = 4453.67
Am = 4453.67 *0.012 = 53.44

Pacuet pentHolt nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03(hDULIMEHT KOMPOPTHOCTH
=15 - 6a308BbIi KO3 OULMEHT
Kr= 26 - K03(PPULMEHT rpagocTpoeHns

Pacuer C6(u) : C6(n) = (geiicTautensHas WHBEHTapHas cTtoumMocTs) / So

C6(n) = 388160 *43/4996.6 =  3340.45
Pn= 334045*1 *1.5*26=  13027.76

ApeHpHan nnata 3a 1 KB.M NRoWwaau, pacnonoXeHHoil Ha oTMeTke 0 1 Bbile 6e3Q:
A0t =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AQ1 =( 53.44 + 1536 + 13027.76 ) * 225/1000 = 3288.87
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLLIMIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHUA Ha KarnuTanbHbIA PEMOHT

lopoBas aperaHan nnata 3a NOMeLeHne, pacnon. Ha oT™. 0 U Builwe Ges Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3288.87 * 203.50 = 669285.04

KBapTankHbiii nnatex s Gloaxet (6ea HAC) + HAC (18%) :

MepBbiit nnatex : (25%) 167321.26 + 30117.83
Bropoi nnatex : (25%) 167321.26 + 30117.83
TpeTwit nnartex : (25%) 167321.26 + 30117.83
YeTBepThlil NNaTex : (25%) 167321.26 + 30117.83

Ucnonnurens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



